

Vysvětlení č. 9 - 13 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: **„Rekonstrukce silnice III/366 25 Vendolí“**, veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení, zahájena dne 19. března 2024 na profilu Zadavatele.

Zadavatel: **Správa a údržba silnic Pardubického kraje**
Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice
IČ: 00085031
Zastoupen: Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 a 99 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazu ze dne 28. 3.2024:

Dotaz č. 9

V části II.2, bodě 4 Technické specifikace je uvedeno, že je Zhotovitel povinen používat CDE Objednatele, pokud nemá CDE vlastní, případně neprovede integraci vlastního CDE. V případě použití CDE Objednatele je nezbytné si zajistit přístup. Jakým způsobem? Poskytne Objednatel licence, přístupy a školení pro Zhotovitele? Jaké CDE používá Objednatel?

Odpověď

Zadavatel uvádí, že jako CDE Objednatele užívá software od společnosti Proconom Software, s.r.o. V případě, že bude dodavatel používat přímo CDE Objednatele, musí si sám zajistit odpovídající licence k tomuto softwaru a ze strany Objednatele mu v návaznosti na to bude poskytnut přístup do CDE Objednatele. Stejně tak je v režii dodavatele zajištění případných školení, budou-li nezbytné.

Dotaz č. 10

V části II.3 je zveřejněna API pro komunikaci CDE Objednatele a Zhotovitele, tudíž lze v případě integrace předpokládat, že Objednatel používá své CDE a Zhotovitel své CDE a dokumenty se mezi nimi předávají prostřednictvím API. Z jakého důvodu je tedy požadavek na zajištění technické podpory pro Objednatele a funkční požadavky na CDE Zhotovitele, pokud Objednatel bude pracovat ve svém CDE?

Odpověď

Dodavatel, pokud se rozhodne využívat své CDE, má povinnost napojit se na CDE Objednatele. Ve chvíli, kdy by došlo k technickému problému během realizace stavby, tj. propojení skrze API nebude z nějakého důvodu fungovat, musí existovat způsob kontaktování technické podpory CDE Zhotovitele. Technické požadavky na CDE Zhotovitele jsou uvedeny z toho důvodu, aby byla jistota, že CDE Zhotovitele disponuje funkcionalitami, které jsou stěžejní pro práci v CDE v rozsahu požadovaném Objednatelem.



Dotaz č. 11 – 13 ve formátu word

V příloze ve formátu WORD

Odpověď:

Bylo již zodpovězeno v rámci Vysvětlení č. 1 – 8.



1) V soupisu prací ve SO 101 Komunikace je uvedena položka

29	56313		VOZOVKOVÉ VRSTVY Z MECHANICKY ZPEVNĚNÉHO KAMENIVA TL. DO 150MM	M2	1 110,945
			<i>AutoCAD plochy: 6733*1,1*0,15=1 110,945 [A]</i>		
			- dodání kameniva předepsané kvality a zrnitosti - rozprostření a zhutnění vrstvy v předepsané tloušťce - zřízení vrstvy bez rozlišení šířky, pokládání vrstvy po etapách - nezahrnuje postřiky, nátěry		

Ve výpočtu kubatury je v položce na M3, avšak měrná jednotka u položky je M2. Opraví zadavatel měrnou jednotku u položky?

2) V soupisu prací ve SO 101 Komunikace je uvedena položka

30	56334		VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM	M2	2 039,880
			fr. 0-63		
			<i>AutoCAD plochy: 1146*0,2*8,9=2 039,880 [A]</i>		
			- dodání kameniva předepsané kvality a zrnitosti - rozprostření a zhutnění vrstvy v předepsané tloušťce - zřízení vrstvy bez rozlišení šířky, pokládání vrstvy po etapách - nezahrnuje postřiky, nátěry		

Ve výpočtu kubatury je v položce na M3, avšak měrná jednotka u položky je M2. Opraví zadavatel měrnou jednotku u položky?

3) V soupisu prací ve SO 101 Komunikace je uvedena položka

31	56334.1		VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM	M2	1 750,580
			Konstrukce vozovky ze štěrkodrti tl. 200 mm ŠDB		
			<i>AutoCAD plochy: 6733*1,3*0,2=1 750,580 [A]</i>		
			- dodání kameniva předepsané kvality a zrnitosti - rozprostření a zhutnění vrstvy v předepsané tloušťce - zřízení vrstvy bez rozlišení šířky, pokládání vrstvy po etapách - nezahrnuje postřiky, nátěry		

Ve výpočtu kubatury je v položce na M3, avšak měrná jednotka u položky je M2. Opraví zadavatel měrnou jednotku u položky?

V Pardubicích dle elektronického podpisu

za Zadavatele

.....
Bc. Kamila Filípková, SÚS Pardubického kraje
zmocněnec na základě plné moci č. 1/2023

